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لصف الثامن ل تفي مادة الرياضيا اختبار شهر فبراير    

 الشعبة : ...........................                                    الاسم : 

 درجات(7الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:                      ) رالسؤال الأول: اخت

 فيما يلي هي: المعادلة التربيعية -1

 0= 3س2+ 2د. س       8= 2س2-س3ج.      9= 2سب.          0=1س+2أ. 

 هو: 0=1س+5- 2س2عدد حلول المعادلة  -2

 تحديده ند. لا يمك                 1ج.             2أ. صفر       ب. 

 هي : 3س=8+  2س المعادلة التي تكافئ  -3

 3 =2(4-)سد.          19=2(4ج. )س+          3= 2(4ب. )س+            19=2(4-أ. )س

 = صفر هو:1-س7+2س 3مميز المعادلة  -4

 49د.                  61ب. صفر               ج.                 37أ. 

 ( يكافئ المقدار:9س +3+ 2( )س3-المقدار )س -5

 8+3د. س             27+3ج. س                       2(3-ب. )س               27-3أ. س

 هي : 6س = 8-2س5قيمة ج في المعادلة  -6

 6د.                 6-ج.              5 -ب                 8 - . أ

 = صفر هي:15س +8- 2مجموعة حلول المعادلة س -7

 {5،  3{          د.}  5-، 3}  -{          ج5،  3-{           ب. } 5-،  3-أ. } 

 لى العوامل الأولٌة :                                     )درجتان(إ الثانً: حللالسؤال 

 =  125- 3س

 = 16+3س2
 )درجتانْ(                           مجموعة حل المعادلة التالٌةِ :   السؤال الثالث: جد

 =صفر5+9+2س2
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 ) درجتان(                         مجموعة حل المعادلتٌن:              السؤال الرابع: جد

 23ص= 2س+3                

 1ص =  -س                 

 

 

 

 

 

 :                       )درجتان(: ما قٌمة ك التً تجعل جذري المعادلةلخامسالسؤال ا

                    ؟ متساوٌٌن= صفر         25+ ك س + 2س4

 

 

 

 

 

 

 

 

 ت للجمٌع بالتوفٌق والنجاح منٌالأا عم  

 

 

 

 


